

**Zápis z 10. zasedání Zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem,
konaného dne 13.3.2024**

Zahájení: 16:00

Přítomni: Radomír Tománek, Antonín Maňásek, Mgr. Vladimír Procházka, Renáta Marková-Šomanová, Patrik Urbaník, Martin Molík

Omluveni: Karel Kozák ml.

Přílohy: Rozpočtové opatření č. 1/2024
Veřejnoprávní smlouva, dodatek
OZV 1/2024 O místním poplatku ze psů
OZV 2/2024 O místním poplatku z pobytu
Smlouva o nájmu a poskytování služeb Konica Minolta

Program:

1. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
2. Program zasedání
3. Kontrola usnesení
4. Rozpočtové opatření č. 1/2024
5. Výkon přenesené působnosti - Veřejnoprávní smlouva, dodatek
6. OZV 1/2024 O místním poplatku ze psů
7. OZV 2/2024 O místním poplatku z pobytu
8. Obnova multifunkční tiskárny
9. Linka bezpečí, z.s. - žádost
10. Projekty, opravy
11. Kontroly
12. Různé
13. Diskuze
14. Závěr

Vítám Vás na 9. veřejném zasedání ZO Rudná pod Pradědem. Zasedání ZO bylo řádně svoláno v souladu se zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů. Přítomných je šest zastupitelů ze 7, zastupitelstvo je v tomto složení usnášení schopné. Pan Karel Kozák se řádně omluvil.

10/1 Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

V souladu článkem VIII odst. 4 jednacího řádu zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem určuji zapisovatelem zápisu ze zasedání ZO Ing. Jitku Steinerovou, ověřovateli zápisu paní Renátu Markovou-Šomanovou a pana Martina Molíka.

Zápis z 9. zasedání ZO byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu vzneseny žádné námítky.

10/2 Program jednání

ZO bylo seznámeno s návrhem programu.

Návrhy na doplnění: nejsou

Návrh usnesení:

10/2 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje program jednání zasedání zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

10/3 Kontrola plnění usnesení:

Na zasedání ZO bylo uloženo:

8/5 - Starosta obce byl pověřen výběrem firmy k zajištění administrativních činností k zjištění možností a podání žádosti o dotaci na výstavbu 1. etapy chodníku včetně zajištění veřejné zakázky na zhotovitele - splněno.

Byly osloveny 3 firmy: ALATERE profi s.r.o., Inova Int. s.r.o. a Regionální rozvojová agentura Východní Moravy. Všechny firmy podaly nabídku. Komise ve složení Radomír Tománek, starosta obce, Antonín Maňásek, 2. místostarosta obce a Mgr. Vladimír Procházka, předseda Finančního výboru na základě zaslaných nabídek byla vybrána firma ALATERE profi s.r.o. Firma nabídla komplexní balík požadovaných služeb, ceny za jednotlivé úkony jsou pevně stanoveny. Kompletní administraci přípravy žádosti o dotaci, průběžnou administraci a závěrečnou zprávu zpracuje firma ALATERE profi s.r.o., realizaci výběrového řízení zajistí DILUCIDUM s.r.o., spolupracující firma.

Nabídka firmy Regionální rozvojová agentura Východní Moravy byla v součtu levnější o 53 470 Kč, ale neobsahovala zpracování závěrečné zprávy projektu. Nabídka firmy Inova Int. s.r.o. neměla vždy pevně stanovené ceny. Nabídková cena je vyšší 473 408 až 553 899 Kč.

8/6b - Starosta obce byl pověřen podpisem smlouvy s firmou ATELIER DHP s.r.o. na zpracování projektové dokumentace revitalizace lokality kolem kostela - splněno.
Smlouva byla podepsána 23.1.2024.

5/16c - starostovi obce bylo uloženo zrealizování výběrového řízení na opravu MK 3c a podpisem smlouvy s vítězem VZMR dle doporučení výběrové komise – úkol trvá.

Návrh usnesení:

10/3 Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z kontroly plnění usnesení.

10/4 Rozpočtové opatření č. 1

Návrh rozpočtové opatření č. 1/2024 přednese Ing. Steinerová

S provedeným RO ZO seznámí Ing. Steinerová:

Na příjmové straně rozpočtu je zavedení položky. 1381 – Příjem daně z hazardních her ve výši 100 tis. Kč a dále navýšení příjmů v paragrafu 3639 Komunální služby a územní rozvoj o celkem 800 tis. Kč.

Tyto příjmy jsou navýšeny z důvodu prodeje pozemku – prodej byl schválen zastupitelstvem obce již

v loňském roce, podpis smlouvy a úhrada proběhla v lednu letošního roku, dále byl vrácen firmou TEPLO Rýmařov výrazný přeplatek za dodané teplo v topné sezoně 2023. Zbytek částky tvoří navýšení příjmů ze služeb komunálu a příjem pokuty od Agentury ochrany přírody.

Na výdajové straně je navýšení na výdajích na paragrafu 3639 Komunální služby a územní rozvoj, kde byl původní rozpočet nastaven na 1,5 mil. Kč. S ohledem na vyšší ceny všech služeb, PHM i materiálu, je vhodné tento paragraf, který je kmenovým výdajovým paragrafem pro údržbu obce, posílit.

Dále jsou výdaje navýšeny o částku 200 tis. Kč na paragrafu 3612 – bytové hospodářství. Tato částka bude využita na zateplení stropů bytů v kulturním domě kvůli lepší tepelné pohodě a výraznému snížení úniků tepla z obou bytů přes stropy.

Rozdíl mezi příjmy a výdaji, zapracované do tohoto rozpočtového opatření, ve výši 200 tis. Kč bude použit na snížení schodku rozpočtu v položce 8115.

Diskuze

Tománek: u daně z hazardních her se s příjmem nepočítalo, ale peníze přichází.

Návrh usnesení

10/4 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2024 .

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

10/5 Výkon přenesené působnosti – Veřejnoprávní smlouva, dodatek

Město Bruntál v přenesené působnosti pro obec zajišťuje činnosti v agendě projednávání přestupků občanů. Smlouva byla podepsána v roce 2017 a obec platila paušální částku 3 600 Kč ročně a 2 000 Kč za každý projednaný přestupek. Dodatkem smlouvy se paušální roční příspěvek zvyšuje na 6 000 Kč a částka za každý projednaný přestupek na 3 000 Kč.

V silách obce není možné zabezpečit výkon této agendy vlastními silami a v souladu s legislativními podmínkami. Náklady na zajištění této agendy by obec neúměrně zatěžovaly, a proto obec v minulosti přistoupila k tomuto řešení. Město Bruntál tuto agendu zajišťuje pro více obcí. Na jednání starostům vysvětlili a zdůvodnili navrhované zvýšení. Hlavním důvodem je několikanásobné zvýšení poštovních služeb za doporučené dopisy a ceny periodických školení pro získání a udržení odborné způsobilosti úředníků.

Rada města Bruntálu svým usnesením návrh dodatku schválila 6.12.2023. Po schválení zastupitelstvem obce musí k uzavření dodatku udělit souhlas i Krajský úřad. Ten vydává souhlas do 30 dnů, následně běží 15-ti denní lhůta na odvolání. Dodatek VPS je uzavřen dnem, kdy rozhodnutí KÚ Msk nabude právní moci a dodatek bude vyvěšen na úřední desky.

Diskuze:

Tománek: my jsme si kdysi tuto agendu dělali sami, ale hodně se zpřísnily podmínky pro odbornou způsobilost úředníků. Uložené pokuty zůstávají Městu Bruntál.

Návrh usnesení:

10/5 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje v souladu s ustanovením § 166 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě mezi Městem Bruntál a Obcí Rudná pod Pradědem o výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

10/6 OZV o místním poplatku ze psů

Pokud chce ZO zachovat tuto OZV, musí, z důvodu novelizace zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, schválit její nové znění, které bude v souladu s platným zněním zákona. V návrhu jsou provedeny požadované legislativní změny. Poplatky zůstaly ve stejné výši. Kontrolu OZV provedlo MV ČR, odbor veřejné správy, dozoru a kontroly.

Diskuze:

Tománek: pokus chcete změnit výši poplatků, můžeme právě teď provést.

Procházka: nemusíme měnit ceny

Návrh usnesení:

10/6 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Rudná pod Pradědem o místním poplatku ze psů

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

10/7 OZV o místním poplatku z pobytu

Pokud chce ZO zachovat tuto OZV, musí z důvodu novelizace zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, schválit její nové znění, které bude v souladu s platným zněním zákona. V návrhu jsou provedeny požadované legislativní změny. Poplatky zůstaly ve stejné výši. Kontrolu OZV provedlo MV ČR, odbor veřejné správy, dozoru a kontroly.

Diskuze:

Návrh usnesení:

10/7 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Rudná pod Pradědem o místním poplatku z pobytu

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

10/8 Obnova multifunkční tiskárny

Obec před více jak 7 roky pořídila na operativní leasing (pronájem) multifunkční tiskárnu od firmy Minolta Konica. Součástí smlouvy byly i služby spojené se servisem a dodávkami spotřebního materiálu. Výrobce již ohlásil ukončení podpory modelu bizhub c224e, který máme. To znamená, že nebudou dostupné náhradní díly a spotřební materiál. Firma nám nabídla za obdobných smluvních podmínek možnost obnovy za aktuální model bizhub c250i. Smlouvu nabízí na 48, nebo 60 měsíců.

Doba	měs. platba	ročně	celkem
48	2 299 Kč	27 588 Kč	110 352 Kč
60	1 936 Kč	23 232 Kč	116 160 Kč

Součástí dodávky je doprava, instalace na místě, nastavení tiskárny a propojení s PC, odvoz a likvidace staré tiskárny. Tyto práce nejsou součástí měsíčních plateb. Cena za tuto službu je 5 917 Kč. Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH.

Zkušenosti s dosluhující multifunkční tiskárnou potvrzují, že se obec bez kvalitního zařízení tohoto typu v dnešní době neobejde. Navrhuji, aby zastupitelstvo schválilo Smlouvu o nájmu a poskytování služeb s firmou Konica Minolta Business Solutions Czech, spol. s r.o. nové multifunkční tiskárny bizhub C250i

Diskuze:

Tománek: já navrhuji nájem na 60 měsíců

Procházka: souhlasím

Marková Šomanová: delší nájem je výhodnější

Maňásek:

Molík:

Urbaník:

Návrh usnesení

10/8 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje „Smlouvu o nájmu a poskytování služeb“ s firmou Konica Minolta Business Solutions Czech, spol. s r.o. nové multifunkční tiskárny bizhub C250i v délce trvání 60-ti měsíců

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

10/9 Linka bezpečí, z.s. - žádost

Na obec byla doručena žádost o podporu Linky bezpečí, z.s., která poskytuje pomoc dětem a dospívajícím s psychickými problémy. Žádají o finanční příspěvek ve výši 4 000 Kč na provoz dětské krizové linky.

Diskuze

Tománek: tato žádost nám chodí pravidelně, my podporujeme Charitu Sv. Martina, jiné příspěvky jsme zatím neposkytli. Je samozřejmě na vůli zastupitelstva, zda finance poskytne. Za mě – já bych zachoval praxi, kterou máme – podporovat místní organizaci.

Procházka:

Marková Šomanová: kde má sídlo?

Tománek: Praha 8

Maňásek:

Molík:

Urbaník:

Návrh usnesení:

10/9 Zastupitelstvo obce po projednání neschvaluje žádost Linky bezpečí, z.s. o finanční příspěvek.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

10/10 Projekty, opravy

Byla dokončena výměna rýn a svodů na budově kulturního domu. Klempířské práce byly provedeny na celé budově včetně hospody. Při opravě byl zjištěn vážný stav střechy nad přístavbou KD – podiem. Firma byla požádána o cenovou kalkulaci opravy.

Klempířská firma byla vyzvána k nacenění výměny rýn a svodů na bývalé hasičárně.

Na budově č.p. 85 v části nad školní kuchyní je poškozené větší množství eternitových šablon. Bude provedena kontrola celé střechy a navržen způsob a rozsah opravy včetně cenové kalkulace.

Diskuze:

Tománek: na 85 se dělala nová střecha nad nízkoprahovým centrem, nad byty a kuchyní se jen provedla dílčí oprava. Je potřeba střechu opravit.

Procházka:

Marková Šomanová:

Maňásek:

Molík:

Urbaník:

Firma ALATERE profi s.r.o., zahájila přípravu dokladů pro podání žádosti o dotaci. Termín vypsání dotace zatím není znám, předpokládá se po 2. polovině dubna. Zatím jediný problém při přípravě dokladů je opět ve stanovisku DI PČR Bruntál. To vydalo alibistické vyjádření v tom směru, že lze předpokládat, ne však zaručit, že realizací stavby dojde ke zvýšení bezpečnosti chodců při dodržení všech legislativních a technických požadavků. Odkazují na to, že nejsou seznámeni s konkrétním "předloženým" projektem a doporučují jeho posouzení auditorem pozemních komunikací. Ve stejný termín byla obdobná žádost zaslána i na Msk, odbor dopravy, který stavbu doporučil k realizaci s tím, že projekt chodníku je veřejně prospěšný a povede ke zvýšení bezpečnosti dopravy. U obou žádostí byly přiloženy stejné části schválené projektové dokumentace, podle které bylo vydáno stavební povolení na I. etapu výstavby chodníku.

Diskuze:

Procházka: vždyť dokumentaci viděli

Tománek: ano, ale dle vyjádření PČR nejsou dodrženy všechny platné předpisy pro vybudování chodníku, proto nemohou vydat souhlasné stanovisko bez výhrad

Marková Šomanová: takže kraj to schválil a PČR má výhrady?

Procházka: já si myslím, že dotaci dostaneme, kraj to podporuje.

Na výstavbu chodníku navazuje výměna hlavního vodovodního řádu a oprava přípojek k jednotlivým nemovitostem. V současné době probíhá výběr zhotovitele. V rámci výměny hlavního potrubního vedení dojde v rámci ochranného pásma k jeho posunutí směrem pod budoucí chodník. Bylo projednáno s projektantem – nemělo by to způsobit komplikace při výstavbě chodníku. Z VaK Bruntál jsme obdrželi návrh na opravu vodovodní přípojky v rámci stavby do objektu č.p. 1- kulturní dům. Přípojka je v majetku majitele objektu. VaK nabízí provedení montáže včetně dodání materiálu zdarma. Obec bude zajišťovat výkopové a stavební práce. Vzhledem k plánovaným projektům chodníku a obnovy hlavního vodovodního řádu doporučuji provést i opravu vodovodní přípojky.

Diskuze:

Tománek:

Procházka:

Marková Šomanová:

Maňásek:

Molík:

Urbaník:

Klimatické podmínky neumožnily provedení opravy povrchu asfaltového hřiště v roce 2023. S firmou STAKR je podepsán dodatek Smlouvy o dílo, ve kterém je upřesněn nový termín realizace na jaro roku 2024 termín od 1.4. – 30.4.2024.

Diskuze:

Tománek: dřívější termín není možný kvůli tomu, že obalovny nevyrábějí.

Procházka: co s recyklátem?

Marková Šomanová: mám stejný dotaz

Tománek: Chceme použít na výpravu našich cest, recyklát určitě zůstane v obci

Maňásek:

Molík:

Urbaník:

V únoru a březnu proběhlo konečné vyhodnocení projektu „Modernizace školní kuchyně“ a byla proplacena celá částka z přislíbené dotace. Škola vrátila na účet obce částku ve výši 492 000,- Kč, z vloni poskytnuté návratné finanční výpomoci.

Diskuze:

Tománek:

Procházka:

Marková Šomanová:

Maňásek:

Molík:

Urbaník:

| Rádi bychom provedli zateplení bytů na č.p. 1, dále pokračují opravy v kulturáku – u sálu se obnovilo WC, opravují se omítky, maluje se.

Byla dokončena rekonstrukce zasedací místnosti.

Marková Šomanová: a co oprava veřejného osvětlení?

Tománek: Je nakoupen materiál. Mám obavy ze spodní části pod p. Kozákem, tam je kabel vedený za potokem a prorůstají ho stromy. Pozemek je našťěstí náš, musí se provést ořez. Vše by mělo být dokončeno do konce května.

Návrh usnesení:

10/10 Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z průběhu realizace projektů a oprav.

10/11 Kontroly

- V lednu proběhla kontrola Ms kraje správy systému RUIÁN – zadávání informací ke stavbám – bez závad.

- 11.1. 2024 proběhla kontrola KHS Bruntál ve všech prostorách školy. Bez závad.

- V březnu proběhla kontrola dětského hřiště – hniloba trámu houpačky a opotřebované dorazy. S výrobce se připravuje sjednání nápravy.

Diskuze:

Návrh usnesení:

10/11 Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z průběhu realizace projektů a oprav.

- 10/12 Různé
10/13 Diskuze
10/14 Závěr

Starosta poděkoval členům zastupitelstva obce za účast na zasedání. Jednání zastupitelstva obce bylo ukončeno v 17:00 hod.

Radomír Tománek, MBA v.r.
starosta

Antonín Maňásek, v.r.
2. místostarosta

Ověřovatelka zápisu p. Marková Šomanová

.....

Ověřovatel zápisu p. Molík

.....